Tabellel

Datum Leitzahl
01.01.18 1000
02.02.18 1000
02.02.18 2000
02.02.18 1000
02.02.18 1000
01.02.18 2000

Nach Datum und Leitzahl gruppieren und die Summe aller Satze pro Leitzahl und
Datum (count) ausgeben und das nur fir das maximale(aktuelle) Datum

Ergebnis:

Datum Leitzahl Count
02.02.18 1000 3
02.02.18 2000 1

Tabelle 2

Datum Leitzahl Version
01.01.18 1000 2
02.02.18 1000 1
02.02.18 2000 2
02.02.18 1000 1
02.02.18 1000 2
01.02.18 2000 2

Nach Datum, Leitzahl, Version gruppieren und die Summe aller Satze pro Leitzahl
und Datum (count) ausgeben und das nur fir das maximale(aktuelle) Datum

Ergebnis:

Datum Leitzahl Version Count
02.02.18 1000 1 2
02.02.18 1000 2 1
02.02.18 2000 2 1

Danach vergleichen wie sich die Anzahl der Satze im Vergleich
von Tabelle 2 zu Tabelle 1 verandert hat.

Ergebnis:

Leitzahl 1000 hat 1 Satz mehr in Tabellel im Verglech zu Tabelle 2 und Version 1.
Leitzahl 1000 hat 2 Sdtze mehr in Tabellel im Vergleich zu Tabelle 2 und Version 2.
Leitzahl 2000 hat 1 Satz weniger in Tabellel im Vergleich zu Tabelle 2 und Version 2.



